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Орбан назвав умову для
розблокування 90 млрд євро
для України
19:45 19.04.2026 Нд

Що пообіцяв Київ в обмін на розблокування кредиту?
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан (Getty Images)

Україна готова відновити постачання нафти трубопроводом
"Дружба" вже найближчого понеділка, якщо Угорщина
розблокує кредитну допомогу від ЄС у розмірі 90 мільярдів
євро.

Про повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву прем'єр-
міністра Угорщини Віктора Орбана.

Читайте також: Словаччина зробила заяву про "Дружбу" та
кредит для України після поразки Орбана

Умови відновлення транзиту

За словами угорського прем'єра, відповідний сигнал Будапешт
отримав від української сторони через Брюссель.

Угорщина готова піти на поступки у питанні фінансової
допомоги Україні лише за умови стабілізації енергетичних
постачань.

"Позиція Угорщини не змінилася: немає нафти = немає грошей.
Як тільки постачання нафти буде відновлено, ми більше не
будемо перешкоджати схваленню кредиту", - наголосив Орбан.

Він також додав, що виплата цього кредиту не накладає на
Угорщину жодного додаткового фінансового тягаря чи
зобов'язань.

Контекст навколо кредиту

Нагадаємо, що питання виділення 90 млрд євро для України
супроводжується тривалими дискусіями в ЄС. Зокрема, у
Словаччині заявили, що блокуватимуть 20-й пакет санкцій ЄС
проти Росії, мотивуючи це захистом власних економічних
інтересів, зокрема роботою нафтопроводу "Дружба".

Раніше Єврокомісія вже відтермінувала виплату першого
траншу з цього кредитного пакета. Рішення про перенесення
термінів було прийняте на тлі невизначеності щодо позиції
окремих країн-членів Блоку.

Водночас після парламентських виборів в Угорщині ситуація
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почала змінюватися. Новий лідер країни Петер Мадяр, чия
партія "Тиса" здобула перемогу, натякнув на готовність
розблокувати 90 млрд євро для України, що дало старт новим
переговорам між Києвом, Будапештом та Брюсселем.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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